Протопоповский муниципальный вестник
«Протопоповское сельское поселение»
Выпуск № 24 от 05.11.2024года
                 
                           П Р О Т О К О Л № 4

Проведения публичных слушаний по проекту  решения «О внесении изменений и дополнений  в Устав Протопоповского сельского поселения

 05.11. 2024 года                                                                с.Протопоповка
14 часов 30 минут

Президиум:       Глава Протопоповского сельского поселения – Кин Г.О
                           Зав.Протопоповским ФАП, депутат поселения – Шлейхер У.Н
 Ведущий специалист  администрации Протопоповского с\п,  депутат поселения- С.И.Дмитриева
 Специалист администрации Протопоповского с\п, депутат поселения – О.В.Едельскова
Председательствующий: Г.О.Кин – Глава Протопоповского сельского поселения

Публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений  и дополнений в Устав Протопоповского сельского поселения объявляю открытыми.
                                          
                                               Уважаемые коллеги, присутствующие!

            Темой проводимых сегодня публичных слушаний является обсуждение опубликованного 30 сентября 2024 года в Протопоповском муниципальном вестнике проекта решения «О внесении изменений  и дополнений в Устав Протопоповского сельского поселения» 
На основании ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», с целью выявления и обобщения мнения населения проводятся слушания, в которых принимают участие: представители трудовых коллективов организаций сельского поселения, депутаты Совета Протопоповского сельского поселения.
   	Всего присутствовали 32 человека
	Для ведения протокола оргкомитетом определен секретарь Едельскова О.В. –специалист Протопоповского сельского поселения.
Переходим к рассмотрению поправок по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Протопоповского сельского поселения» Слово предоставляется председателю комиссии по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка 
Дмитриевой С.И.
           - 01 октября 2024 года был опубликован в Протопоповском муниципальном вестнике проект решения «О внесении изменений и дополнений  в Устав Протопоповского сельского поселения». Изменения в Устав были разработаны на основании изменений и дополнений в ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и ряда других ФЗ. Одновременно Советом было принято решение о проведении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав и утверждена рабочая группа по проведению публичных слушаний.
          Об основных положениях проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Протопоповского сельского поселения» докладывает: Глава Протопоповского сельского поселения,  Кин Г.О
 В целях приведения Устава Протопоповского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области в соответствие с действующим законодательством, Совет Протопоповского сельского поселения решил:
1. Внести в Устав Протопоповского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области следующие изменения:
1) часть 1 статьи 4 Устава дополнить пунктом 24 следующего содержания:
 «24) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;
2) в абзаце втором части 5 статьи 15.1 Устава слова «пунктами 1–7» заменить словами «пунктами 1 - 7 и 9.2»;
3) часть 4 статьи 15.2 Устава дополнить абзацем следующего содержания:
«При решении вопросов, предусмотренных пунктом 7 части 1 статьи 25.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в сходе граждан также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Омской области.»;
4) Часть 1 статьи 18 Устава дополнить пунктом 16.1 следующего содержания:
«16.1) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Протопоповского сельского поселения официальной информации;»;
5) в статье 20.1 Устава:
- в части 1.1. слова «законодательных (представительных) органов государственной власти» заменить словами «законодательных органов»;
- в подпунктах «а», «б» пункта 2 части 4 слова «аппарате избирательной комиссии, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума,» исключить;
- в части 9 слова «органов исполнительной власти» заменить словами «исполнительных органов»;
6) статью 25 Устава дополнить пунктом 10.1 следующего содержания:
 «10.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;
7) в части 3 статьи 28 Устава слова «опубликования (обнародования)» заменить словом «обнародования»;
8) Часть 1 статьи 29 Устава дополнить пунктом 15.1 следующего содержания:
 «15.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;
9) В статье 38 Устава:
- часть 1 изложить в следующей редакции:
 «1. Муниципальные правовые акты вступают в силу в порядке, установленном настоящим Уставом, за исключением нормативных правовых актов Совета Протопоповского сельского поселения о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.»;
10) Статью 41 Устава дополнить частью 6 следующего содержания:
«6. Органы местного самоуправления осуществляют передачу в безвозмездное владение и пользование объектов электросетевого хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, системообразующей территориальной сетевой организации или территориальной сетевой организации, действующих в границах Омской области, в случаях, порядке и на условиях, которые установлены законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.».
           11) статью 50 Устава дополнить частями 2.1 и 2.2 следующего содержания:
«2.1. Высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации вправе вынести предупреждение, объявить выговор главе сельского поселения за ненадлежащее исполнение или неисполнение обязанностей по обеспечению осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и (или) законами субъекта Российской Федерации.
2.2. Высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации вправе отрешить от должности главу сельского поселения в случае, если в течение месяца со дня вынесения высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации предупреждения, объявления выговора главе сельского поселения в соответствии с частью 2.1 настоящей статьи главой сельского поселения не были приняты в пределах своих полномочий меры по устранению причин, послуживших основанием для вынесения предупреждения, объявления выговора.»;
12) в статье 51 Устава:
- часть 2 дополнить пунктами 4.1, 6 следующего содержания:
«4.1) приобретения им статуса иностранного агента;
[bookmark: _GoBack]6) систематическое не достижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.».
            2. Представить настоящее решение для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Омской области в сроки и порядке, установленные Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».
[bookmark: sub_47022][bookmark: sub_47023]3. Опубликовать настоящее решение после его государственной регистрации в периодическом печатном издании – бюллетень «Протопоповский муниципальный вестник», решение вступает в силу после его официального опубликования.

Г.О.Кин. – Вопросы, дополнения к докладчику. Вопросов нет. Слово предоставляется
Кин Л.П. – депутату Совета Протопоповского сельского поселения
     Уважаемый президиум и присутствующие! Заслушав проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Протопоповского сельского поселения»  считаю, что указанные изменения затрагивают важные вопросы местного значения, а также полномочия депутатов и главы сельского поселения. Учитывая актуальность и значимость вносимых изменений, от имени депутатов Совета сельского поселения предлагаю одобрить данный проект в полном объеме.
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ: – Слово предоставляется зав.  Протопоповским ФАП Шлейхер У.Н.– Уважаемые присутствующие, внимательно изучив проект решения «О внесении изменений в Устав Протопоповского сельского поселения»  я выступаю от имени организаций поселения и предлагаю Совету сельского поселения одобрить и утвердить Решение ««О внесении изменений и дополнений в Устав Протопоповского сельского поселения» 
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ: – Имеются желающие выступить по теме публичных слушаний? Если нет желающих, то довожу до вашего сведения, что дополнительных поправок и замечаний к Уставу Протопоповского сельского поселения не поступало. 13.11.2024. года, на внеочередной сессии Совета Протопоповского сельского поселения будет рассмотрен проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Протопоповского сельского поселения».                        
 Публичные слушания объявляю закрытыми.                                                                                                                                                                          
Председатель:                                                                                               Г.О.Кин
Секретарь:                                                                                             О.В.Едельскова
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